

2025年10月2日フリュー株式会社

クロミ 20 周年!バースデーをお祝いする新作プライズが 10 月上旬より登場

「月刊 いちご新聞」表紙デザインのぬいぐるみやメモリアルボックス入りマスコットなどを展開

サンリオキャラクターズがクロミを祝福する、フリュー限定オリジナルデザインのプライズもお届け

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:榎本雅仁、以下フリュー)は、株式会社サンリオの人気キャラクター「クロミ」のデビュー20周年を記念し、新たなアミューズメント専用景品(以下、プライズ)を10月上旬より順次全国のアミューズメント施設に投入いたします。

フリューでは、10月31日(金)に迎えるクロミのバースデーをお祝いする様々なプライズをご用意しました。機関紙「月刊 いちご新聞」644号の表紙デザインを再現したBIGぬいぐるみや、20周年のメモリアルボックスにクロミ&バクのマスコットが入ったセットなど4アイテムが登場。さらに、「HBD Kuromi♥」をテーマに制作したフリュー限定オリジナルデザインのプライズも9月より展開中で、サンリオキャラクターズがクロミを祝福するマスコットやティーカップなどをお楽しみいただけます。



ポムポムプリン、シナモロール、ポチャッコ、 マイメロディ、マイスウィートピアノがクロミをお祝い! フリュー限定オリジナルデザインのプライズも展開中

<「クロミ」20周年記念!プライズ商品詳細> ■クロミ20周年商品(9月・10月展開)



9月下旬より登場 「50th&20thアニバーサリー BIG ぬいぐるみ」 (全2種類)



10 月上旬より登場 「いちご新聞 644 号コラボレー ション BIG ぬいぐるみ」 (全 1 種類)



10 月上旬より登場 「20 周年ブックボックス入りマ スコットセット」 (全 1 種類)



10 月上旬より登場 「サンリオキャラクターズにな りきりマスコット」 (全 20 種類)

■フリュー限定オリジナルデザイン商品(9月展開)



9 月上旬より登場 「HBD Kuromi♥マスコット」 (全 5 種類)



9月上旬より登場 「HBD Kuromi♥カップ&ソーサー」 (全2種類)



9月中旬より登場 「HBD Kuromi♥超 BIG ぬいぐるみ」 (全 1 種類)



【Netflixシリーズ「My Melody & Kuromi」のプライズも10月下旬に登場!】

マイメロディとクロミを主人公にしたストップモーションアニメ作品、Netflixシリ ーズ「My Melody & Kuromi」のぬいぐるみも10月下旬から全国のアミューズメ ント施設に登場。劇中に登場する思わず触れたくなるようなキャラクターたちを ぬいぐるみでお楽しみいただけます。

≪公式サイト: https://www.netflix.com/jp/title/81318403≫



「ぬいぐるみ~マイメロディ/クロミ/マイスウィ ートピアノ~」 (全3種類)

<プライズ商品概要>

[キャラクター名]

全国のアミューズメント施設 ※一部、お取り扱いの無い店舗もございます。 [店舗]

[展開アイテム] ■クロミ20周年商品

> 50th & 20thアニバーサリーBIGぬいぐるみ 9月:

いちご新聞644号コラボレーションBIGぬいぐるみ、 10月:

20周年ブックボックス入りマスコットセット、サンリオキャラクターズになりきりマスコット

■フリュー限定オリジナルデザイン商品

9月: HBD Kuromi♥マスコット、HBD Kuromi♥カップ&ソーサー、

HBD Kuromi♥超BIGぬいぐるみ

■Netflixシリーズ「My Melody & Kuromi」商品

10月: ぬいぐるみ~マイメロディ/クロミ/マイスウィートピアノ~

https://charahiroba.com/staticpage/hbd-kuromi/index.html [商品情報サイト]

(フリュー限定オリジナルデザイン商品紹介ページ)

※その他は『キャラ広場』にて順次公開 https://charahiroba.com/

[コピーライト] © 2025 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO. L660110

※Netflixシリーズ「My Melody & Kuromi」商品には下記表記を併記

NetflixTM. Used with permission.

© 2025 SANRIO CO., LTD. TOKYO, JAPAN © APPROVAL NO. L660110

フリュー株式会社 [発売元]

<クロミのプロフィール>

自称マイメロディのライバル。乱暴者に見えるけれど、実はとっても乙女チック!? イケメンがだ~い好き。黒いずきんとピンクのどくろがチャームポイント。 世界中をクロミ化するため奮闘中!

※本リリースに記載の内容は予告なく変更・中止となる場合がございます。

※『キャラ広場』他はフリュー株式会社の商標または登録商標です。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6842-1878/E-mail: furyu-press@furyu.jp